MeToAbl NoJsly4YeHunA
OCHOBHbIX K/N1aCCOB
HeopraHU4ecKmnx
coeAUHEHUH




OKkcuabl

[MpocToe BewecTBO + KMC/IOPOA = OKCUA
5+0,=50,

4P + 50, = 2P0,

2/n + O, = 2Zn0

Pa3nioxkeHne HeKoTopbIX CoJlen, KUCIOT U HepaCTBOPMMbIX
OCHOBaHMWM

MgCO, = MgO + CO,
2Cu(NO,), = 2Cu0 + 4NO, + O,
2Fe(OH), = Fe, 0, + 3H,0
H,Si0, = H,0 + SiO,

|




Kucnorbl

KucnotHem okeng + H,0 = kucnota (SiO, c Bogou He pearnpyeT
CL,O, + H,0 = 2HCIO,
SO, + H,0 =H,SO,

H, + npocToe BelecTBoO-HEMETAIN = SlIeTy4yee BOAOPOAHOE coefnHe
(pactBopbl HF, HCI, HBr, HI, H,S, H.,Se, H,Te B Boae aBAasAtoTCA
KMC/I0TaMM)

H, + Cl, = 2HCL (Ha cBeTy)

H, +5=H)5 (npn HarpeBaHun)

CunbHaAA KMC10Ta + COJ1b C21aboU KUCNOTbl = c/1abad KMCJI0Ta + CO
CUJIbHOU KUCNOTbI

2HNO3 + NaZSiO3 = HZSiO3 + ZNaNO3

HZSO At Mg;SO3 = HZSO3 (HZO - SOZ) + MgSO A



HepacTBOpuMbIE TMAPOKCUbI

PacTBOpMMas coJb + LWeNoYb = COJIb + HEpaCTBOPMMOE
OCHOBaHMe

Ni(NO,), + 2KOH = 2KNO, + Ni(OH),
FeCl, + Ca(OH), = CaCl, + Fe(OH),




LLlenoym

OCHOBHbIU OKCUA, + BoJa = WEe/Ioub (B peakuuo BCTyna
OKCMAbl WEN0YHbIX U WeEesI04YHO3EeMEe/IbHbIX MeTaJ1/10B)
BaO + H,0 = Ba(OH),
K,0 + H,0 = 2KOH

AKTMBHBIM MeTann + BoAa = wenoub + H,
2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,
Ca + 2H,0 = Ca(OH), + H,




Conu

KUCNOTHBbIM OKCUA + OCHOBHbIU OKCUA = COJ1b
50, + Ca0 = Cas0,
N,O, + K0 = 2KNO,

KUCNOTHbLIUM OKCHA + LWes0Yb = COoJIb + BOAaA
CO, + 2NaOH = Na,CO, + H,0
CLO, + 2KOH = 2KCLO, + H.0

OCHOBHbIX OKCUA + KMCJZI0Ta = COJib + BoAaA
CuO + HZSO4 = CuSO4 + HZO
Fe203 + 6HBr = 2FeBr3 + 3H20




Conu

Kucnota + ocHoBaHue = COJib + BOAda
H,PO, + 3KOH = K,PO, + 3H.0

3H,S0, + 2Fe(OH), = Fe,(SO,), + 6H,0

Cosib c1abon KMCNIOTbl + CUJIbHAA KUCJI0TA = COJIb CUJIbHOMU KUC/IOThI
cnabas Kmcnora

K,50, + 2HCL = 2KCl + H,0 + 50, (H,50,)

NaCl + H,SO, = NaH50, + HCl \

PacTBopuMas co/ib + pacTBOpMMas COJiIb = HepacTBOpMMas CoJb +
CuCl, + Na S = CuS + 2NaCl
Ba(NO,), + K,SO, = BaSO, + 2KNO,




Conu

PaCTBOPVlMaFI COJib + WeJ1I0o4b = COJib + HepacTtBopmMmoe
OCHOBaHMe

Fe(NO,), + 3NaOH = 3NaNO, + Fe(OH)
MnCL * Ca(OH), = CaCl + Mn(OH),

3

Kucnorta + Metann (HaxoaAwMUcA B paay HanpAxKeHun /e
BOAOpoA4a) = COJIb + BO4OPOA,

2HCL + Fe = FeCl, + H,

2H,PO, + 6K = 2K.PO, "+ 3H,

BaxkHo: K1cnotbl-okncamtenn (HNO,, koHu. H,50,) pearupy
MeTaJI/1IaMM Mo-APYromy.




Conu

PacTBopuMasa cosib Metanna (*) + metann (**) = conpb
MmeTtanna (**) + metann (*)

Fe + CuCl, = FeCl, + Cu

Ni + 2AgNO, = Ni(NO,), + 2Ag

BarkHO: 1) MmeTann (**) Ao/KeH HaxoAUTbCA B pAAY

Hanps»XeHmMn nesee metanna (*), 2) metann (**) HE aoaxkeH
DEearMpoBaTb C BOJOMU.

MeTann + HemeTaJ1J1 = COJib
2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3
Ca + Se = CaSe




